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NoaroroBuna
YuyuTtens HavdanbHbIX KIltaccoB

MMAOY COLL Ne 19
EpoknHa UpuHa lNeTpoBHa




" Ecnu Bbl XOTUTE NiaBaTh, CMENo BXoauTe &
. B BOAY, @ ECINM XOTUTE HAyuUTbCS pellatb -
L 3afadu, TO pellanTe ux’, - coBeToBarn “
. yYalLIMCA U3BECTHbIN amepuKaHCKui
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%y , Kakoe paccTtosiHne npoenyT
'y :
¥BETOMOOUNNCTbI A0 BCTpEe4Yu, ecnu

BpeMAa ABUMXeHusa 2 yaca?




BCTPEYHOE ABWXEHUE

_’ 60 +50 =110 (km/y4)—
§ CKOPOCTb CBJIMKEHUS
. 110 x 2 = 220 (KM )

; j - OTBeT : 220 KUNTOMETPOB.
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Hautu paccrosHue mexay
aBTOMOOUINAMU 4Yepe3 2 vaca?




OBWXEHUE B MPOTUBOMOMOXHbIX &
] HAMNPABJEHUAX |

£ 60 +50 =110 (kM /4)—
CKOPOCTb YOANEHUSA

S 110 x 2 =220 (kM)
B OtBeet : 220 KUITOMETpPOB.




1) 60+50=110 (KM /4) —
CKOPOCTb CBIIMXXEHUA
110 x 2 =220 (Km)
OTtBeT : 220 KnnomeTpoB.

2)60+50=110 (KM /4) —

CKOPOCTb YOAINEHWA
1M0x2=220 (K™m)

. OTBeT : 220 KnnomeTpos.




Kynnu - npoaaxwu i
CtoumocTb

Ilena

Kon - BO

| nomuaope! | 100py6/kr

?

300 py6

50 pyO/kr

?

1) 300:100=3 KI"
2) 300: 50= 6 KI

300 py6.
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¥ 3agava Ha npon3BoanTENbHOCTL #

IIpousBoaureabHocTh | Bpema |O6bem
paboThl

. | pabounn - ? geT/y 6 4 24 ner.

‘Il pabouunn -? get/u 3y 24 ner.

1) 24:6 =4 (neT/y)
2) 24: 3= 8(pneT/v)




3aJaHne rpyrnam

o lTyRaTypbl — Mandapbl: OOKNEAT CTEHbI
. 06oaMK

JOPTHUXW: COLLUBIOT KOMMMEKT
NMNOCTEenbLHOro benbs

» [loMOX034a1KN: NOCTUpatoT benbe

J ° ABTOCInecapu : oTnpaBAaTCd B NyTb
“* [1lpooaBubl . npogaayT KaHUTOBapPb




"wenenonaraHue

Y3HATb B KAKOW Npodoeccum NnpuMeHseTcs
yMmeHne petlaTs 3agadn

3aKpenuTb YyMeHUe peluaTh 3aauu
NonNy4ymMTb "MPOAYKT' B BMECTE C rpynrowu

He NMOABECTWN YIEHOB CBOEW KOMaHdbl
YYUTBCS TEPMNEHUIO U MOHUMAHMUIO
MONYy4YnTb XOPOLLIYHO OLIEHKY




= %
LliBeHoe geno G

KaH!, JJI MOIIUBA MOA0AEeSIIIbHUKA 4M, IS 3
L nomnBa HaBoJ10YKH 1M40cm TkaHu. MOXKHO
'_.Jm CIHUTh KOMILIEKT U3 10 M TKaHM. '
& CkobK0 TKaHU TIOTpebyeTcs IS S

S [COMIIJIEKTOB, €CJIM B KOMILJIEKT BX0oauT 1

JlJig nomvBAa NPOCTHIHUA HYKHO 2M15¢cMm £

npocThing,lmogoaessnIbHUK,2HABOJIOYKH.




LLiBenHoe geno

L 1)2m15 cv+4 M+ 1m 40 cM*2 =8 M 95 cm-
HAa 1 KOMILIEKT. "~

2)8M9SCM*5 44 M 75 cm —

HAa 5 KOMILJICKTOB.
OrBer: 10 M>8M95cm .44 M 75 ¢cM TKAHU )
HAa 5 KOMILIEKTOB.




LLiTykaTyp — mansap

Kynuuau 10 pyaonos 060eB 1o 12
METPOB 000€B B KAXK/IAOM.
¢ Ilpm okiIenke KOMHATBI OTXO/AbI
cocraBuu 3/10 Bcex 000eB.

CKoJabK0 000€B COCTABUIN

OTX0bI?




LlHTykaTyp — manap
L 1) 12 *10 =120 (m)- Bcero.
'J
2) 120:10*3 = 36(M) — 0oTXO0bI.




[IomMmoxo3siuKa

. B cembe 10 geteit, y Kaxagoro u3a
k. KOTOPbIX: KyPTKa maccoun 800 r,
. pytbonka maccoun 400 r v WopThI
\, ~maccon 100 r. TTonHasa 3arpyska P

CTmpaanom MaLLMHbl COCTABMSIET 5 Kr 1 £
. (5000 r). 3anmwmnTe aBa cnocoba 1
MNONHOW 3arpy3Ku '
| cTMpanbHOM MalLUUHbI.




KonnyectBo Belleun

1 cnocoO 2 cnocob
KypTka 5 4
 PyTOONKa 2 4 >

LLiopThl 2 2




ABTOMEXaHUK

- M3 mynkToB A 1 B HaBcTpeuy Apyr Apyry

& BLIEXaJIM aBTOMOOMIIL CO CKOPOCTHIO 80 KM/4

‘ 1 aBTO0YC €O ckopocThio 60 km/u.BerpersiTess |
o' 111 aBTOMOOWIIH U aBTOOYyC Uepes 2 yaca, eci
®I'. paccTosnue Mexy myHkramMu 300 km?

.




ABTOMEXaHUK

») 60+80=140 (km/4) — cKOpoOCTH
_ cOIMKeHU .
; ) 14072 =280 (xm)

[ ) 280 <300




[fpoaaBeU- KOHCYILTAHT

Menemkepy (prupMbl HECOOXOAUMO KYIHUTh
s ouca S5 nanok 1o 200 pyouie, 2
cremiepa no S0 pyonen u 10 pyyek mmo 10
pyOJIe W IIPU 3TOM HE IPEBBICUTH
cTOoUMOCTh NOKynku 1000 pyoei.
CMOXKET JIM MEHEKEP KYITUTh BCE
HEOOXOAUMBIC TOBAPHI?

NPOOABEL]




D00*5+50*2+10*10= 1200(py6
OOO<1200
ROTBET: He xBaTUT




Eemb neooxooumocmv usyuamo mamemamuxy?
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BAaKHO, HO HE X04YE€TCHA
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